

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, галузі знань 20 «Аграрні науки та продовольство» спеціальності 206 «Садово-паркове господарство»

Освітньо-професійна програма підготовки бакалаврів за спеціальністю 206 «Садово-паркове господарство» сформована відповідно до суспільних потреб та враховує тенденції сьогодення, попиту на ринку праці фахівців зі спеціальності «Садово-паркове господарство» та є складовою іміджу та конкурентоспроможності навчального закладу на ринку освітніх послуг.

Освітньо-професійна програма являє собою систему документів, розроблену та затверджену закладом вищої освіти з урахуванням вимог ринку праці та згідно з Стандартом вищої освіти відповідної спеціальності. Вона є логічно-вибудованою, її профіль включає в себе загальну інформацію, мету, характеристику, придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання, програмні компетентності та результати навчання, ресурсне забезпечення та академічну мобільність.

У освітньо-професійній програмі поставлено за мету надання здобувачам вищої освіти теоретичних знань і практичних навичок, що забезпечують виконання завдань у веденні садово-паркового господарства, спрямованих на його функціонування та розвиток.

Наведені в освітньо-професійній програмі навчальні дисципліни відображають актуальні для садово-паркового господарства теми та питання. Навчальний план освітньо-професійної програми, перелік обов'язкових та вибіркових дисциплін, послідовність їх вивчення в повній мірі відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів першого рівня вищої освіти за спеціальністю 206 «Садово-паркове господарство».

Представлена програма підготовки здобувачів орієнтована на засвоєння професійних знань та вмінь, а саме: здатність застосовувати знання зі спеціалізованих підрозділів науки (екології, ботаніки, дендрології, фізіології рослин, генетики та селекції декоративних рослин, ґрунтознавства міських екосистем, агротехніки вирощування декоративних рослин, проектування, формування та експлуатації компонентів садово-паркових об'єктів, захисту декоративних рослин від шкідників та хвороб, механізації садово-паркових робіт тощо); здатність розмножувати та вирощувати посадковий матеріал декоративних рослин у відкритому і закритому ґрунті; здатність проектувати, створювати й експлуатувати об'єкти садово-паркового господарства; здатність формувати й підтримувати в належному стані газонний покрив об'єктів садово-паркового господарства; здатність застосовувати інженерно-

технічне обладнання на об'єктах садово-паркового господарства; здатність оцінювати, інтерпретувати та синтезувати теоретичну інформацію і практичні, виробничі й дослідні дані у галузі садово-паркового господарства; здатність проектувати, створювати та експлуатувати компоненти рослинних угруповань на об'єктах садово-паркового господарства; здатність безпечно використовувати агрохімікати й пестициди, беручи до уваги їх хімічні і фізичні властивості та вплив на навколишнє середовище; здатність формувати композиційні ансамблі об'єктів садово-паркового господарства; здатність проводити інвентаризацію зелених насаджень; здатність зберігати та охороняти біологічне різноманіття на об'єктах садово-паркового господарства, підвищувати їх екологічний потенціал; здатність розробляти концептуальні та інноваційні проектні рішення з планування комплексних зелених зон міста, об'єктів ландшафтної архітектури та дизайну зовнішнього середовища.

Важливим аспектом підготовки висококваліфікованих фахівців садово-паркового господарства є належне кадрове, матеріально-технічне, інформаційне та навчально-методичне забезпечення, передбачене освітньо-професійною програмою.

Пропонуємо додати до каталогу вільного вибору деякі дисципліни, зокрема: основи композиції, ландшафтна графіка, лікарські рослини, що дозволить збільшити кругозір майбутніх спеціалістів.

Оскільки польовий етап досліджень та оформлення кваліфікаційної роботи потребує значного обсягу часу, пропонуємо збільшити кількість годин на проходження переддипломної практики та підготовку кваліфікаційної роботи.

З урахуванням вищесказаного вважаю, що програма є актуальною, має всі необхідні структурні та змістові складові, висвітлює сучасні вимоги до випускників спеціальності 206 «Садово-паркове господарство» галузі знань 20 «Аграрні науки та продовольство» та може бути рекомендованою для практичного використання.

Керівник студії ландшафтного
дизайну «Green Angels»



Е.В. Балашова